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0O'zlashtirish va ma'lumotlarni ekranga chiqarish operatori

Paskalda butun sonli o 'zgaruvchilar uchun boshlang'ich giymat nimaga teng? 0 (nol)ga.

Paskalda char turidagi o ‘zgaruvchilar uchun boshlang ‘ich giymat
nimaga teng? ' '(probel) ga.

Paskalda string turidagi o ‘zgaruvchilar uchun boshlang'ich giymat
nimaga teng? " bo'sh satrga.

Paskalda hagiqiy sonli o'zgaruvchilar uchun boshlang'ich giymat
nimaga teng? 0.0000000000e+00 ga.

Paskalda mantiqiy o 'zgaruvchilar uchun boshlang ‘ich giymat

nimaga teng? FALSE ga (yolg'onga).

Paskalda o 'zlashtirish operatori ganday magsadda qo 'llaniladi?
O'zlashtirish operatori o'zgaruvchilarga giymat berish uchun go'llaniladi.

Paskalda o 'zlashtirish operatori ganday belgi orqgali ifodalanadi?
O'zlashtirish operatori := belgisi orgali ifodalanadi.

Paskalda o 'zlashtirish operatorining umumiy xo 'rinishi ganday?
0'zgaruvchi:= ifoda;

Paskalda chigarish operatorining vazifasi nima?

Ma'lumotlarni kompyuter ekraniga chigarish.

Chigarish operatori ganday xo 'rinishga ega? Write(chigarish ro'yxati) va
WriteLn(chigarish ro'yxati)

Chigarish ro 'vxati nima?

Chigarish ro'yxati - o'zaro vergul bilan ajratilgan va ekranga chigarilishi kerak
bo'lgan ifoda, o'zgaruvchi yoki o'zgarmaslar ketma-ketligi.

Chigarish ro 'yxatidagi ganday o 'zgarmaslar apostof ichiga olib yoziladi?
Chiqarish ro'yxatidagi o'zgarmaslar belgili yoki satrli bo'lsa, apostrof ichiga olinishi
shart.

Write va Writeln operatorlariningfargi nimada?

Write va Writeln operatorlarming fargi shundaki, Write operatori yordamida
ma'lumotlar ekranga chigarilgach yurgich ekranning shu satrida qoladi va ekranga
chiqariladigan keyingi ma'lumotlar shu satrga yurgich turgan joydan boshlab
chiqariladi, Writeln operatorida esa ma'lumotlar ekranga chigarilgach yurgich keyingi
satr boshiga o'tadi.

Paskalda ma 'lumotlami chigarish formatini xo 'rsatish uchun gaday belgidan
foydalaniladi? ":" (ikki nugta).

Writeln(a:10:3) ni tushunturing.

Writeln(a:10:3); operatori a ning giymatini chigarish uchun 10 ta xona ajratadi,
shundan bitta xonasi nugta va 3 ta xonasi sonning kasr gismiga ajratiladi.

Chigarish formatida ajratilgan joy o 'zgaruvchi giyma fining "uzunligi "dan kichik
bo 'Isa, ekranda ma 'lumot ganday

xo 'rinishda chigadi?

Chiqarish formati bekor gilinadi va o'zgaruvchining giymati to'laligicha ekranga
chiqariladi. Fagatgina hagigiy son kasr gismining formati bekor gilinmaydi.
Hagiqiy sonni xo 'rsatishda agar chigarish formati bekor gilinmasa, son ekranda
ganday «o 'rinishda chigariladi? Hagiqiy sonni ko'rsatishda formati bekor
gilinmasa, u ekranga eksponensial ko'rinishda chigariladi.

Paskalda ALT+F4 klavishining vazifasi nima?

Paskalda ekrandagi natijani ko'rish uchun ALT+F4 klavishlar juftligi bosiladi.



